



**Mazowieckie Centrum Leczenia Chorób Płuc i Gruźlicy**

ul. Narutowicza 80, 05-400 Otwock, tel. (22) 344 64 00, 344 64 71, FAX (22) 344-64-74, centr. (22) 344 62 00

A/ ZP.26.21.ZO.3.2022

Otwock, dn. 23.11.2022r.

**Do wszystkich  
zainteresowanych**

**Dotyczy zapytania ofertowego na: Drobnny sprzęt laboratoryjny i materiały diagnostyczne**

**Od Wykonawcy wpłynęły pytania:**

**Pytanie nr 1:**

**Dotyczy pakietu I punkt 8**

Zwracamy się z uprzejmą prośbą o wyrażenie zgody na zaproponowanie formaliny, 10% roztworu zbuforowanej formaliny o pH neutralnym 6,8-7,2.

**Odpowiedź Zamawiającego:**

Zamawiający nie wyraża zgody na propozycje Wykonawcy

**Pytanie nr 2**

**Dotyczy pakietu I punkt 12**

Zwracamy się z uprzejmą prośbą o wyrażenie zgody na zaproponowanie kasetki histopatologicznej z przykrywką z otworami o wymiarach 1x1 mm. Pozwoli to Zamawiającemu na uzyskanie korzystniejszych cenowo ofert przy zachowaniu wysokiej jakości.

**Odpowiedź Zamawiającego:**

Zamawiający nie wyraża zgody na propozycję Wykonawcy.

**Pytanie nr 3**

**Dotyczy pakietu I punkt 15**

Zwracamy się z uprzejmą prośbą o wyrażenie zgody na zaproponowanie torebek biopsyjnych z siatki nylonowej o wymiarach 75x45 mm. Proponowany przez nas rozmiar różni się jedynie o 5 mm od wymaganego, co nie wpływa w żaden sposób na finalną jakość produktu.

**Odpowiedź Zamawiającego:**

Zamawiający wyraża zgodę na propozycję Wykonawcy.

**Pytanie nr 4**

Zwracamy się z uprzejmą prośbą o wydzielenie pozycji numer 8,9,10,11 z pakietu nr II oraz tym samym stworzenie z nich oddzielnej, niezależnej części. Pozwoli to Zamawiającemu na uzyskanie korzystniejszych cenowo ofert przy zachowaniu wszystkich niezwykle istotnych parametrów jakościowych.

**Odpowiedź Zamawiającego:**

Zamawiający nie wyraża zgody na propozycję Wykonawcy.

**Pytanie nr 5**

**Dotyczy Pakietu II punkt 8**

Zwracamy się z uprzejmą prośbą o wyrażenie zgody na zaproponowanie szkiełek podstawowych o wymiarach 75x25x1,1 mm, reszta parametrów bez zmian.

**Odpowiedź Zamawiającego:**

Zamawiający nie wyraża zgody na propozycję Wykonawcy.


**Pytanie nr 6**

**Dotyczy Pakietu II punkt 11**

Zwracamy się z uprzejmą prośbą o wyrażenie zgody na zaproponowanie szkiełek podstawowych o wymiarach 75x25x1,1 mm, reszta parametrów bez zmian.

**Odpowiedź Zamawiającego:**

Zamawiający nie wyraża zgody na propozycję Wykonawcy.

KIEROWNIK DZIAŁU  
ZAMÓWIEŃ PUBLICZNYCH I PRZETARGÓW  
  
Hanna Cichecka

DYREKTOR NACZELNY  
MAZOWIECKIEGO CENTRUM  
LECZENIA CHOROBY PŁUC I GRUŻLICY  
  
lek. med. Antoni Błachnio